
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

Στην Αθήνα, σήμερα, 1 Μαΐου  2015 οι συμβαλλόμενοι:   

Α. Η εταιρία µε την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΪΚΟ  ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ  ΕΙΔΗΣΕΩΝ – ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ   Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Τσόχα 36 και που 

εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο Δ.Σ. & Γενικό Διευθυντή κύριο Μιχάλη Ψύλο 

καλούµενη στο εξής χάριν συντομίας «Εργοδότης»   

Και   

Β. Ο Αντώνης Σκυλλάκος, του Θεοδώρου και της Αναστασίας, κάτοικος Νέας Πεντέλης, οδός 

Κωνσταντινουπόλεως αριθ. 43Α, µε ΑΦΜ 026110701 και ∆OΥ Χαλανδρίου, µε Α.∆.Τ  ΑΒ 

521825, ηµ. Εκδ. 08.02.2007, εκδ. αρχή Τ.Α. Πεντέλης, καλούμενος στο εξής χάριν συντομίας 

«Ειδικός Σύμβουλος» δήλωσαν και συν αποδέχθηκαν αμοιβαία τα εξής:  

Ο Ειδικός Σύμβουλος είναι δημοσιογράφος με τουλάχιστον δωδεκαετή εμπειρία σε 

διευθυντική θέση Μ.Μ.Ε. και προσλαμβάνεται από τον Εργοδότη με απόφαση του 

Προέδρου - Γενικού Διευθυντή της Εταιρείας της  6 / 4 /2015 αναλαμβάνοντας την 

υποχρέωση να παρέχει την εργασία  του για ορισμένο χρόνο με τους ακόλουθους όρους και 

συμφωνίες:  

1.  Η σύμβαση εργασίας θα αρχίζει από 6 / 4 /2015 και θα  λήξει αυτοδικαίως χωρίς 

οποιαδήποτε προειδοποίηση ή αποζημίωση στις 5 / 4 / 2018.  

2. Κατά τη διάρκεια της συμβάσεως ο Ειδικός Σύμβουλος υποχρεούται  να προσφέρει την 

εργασία του προς τον Εργοδότη, προσερχόμενος για την ανάληψη των καθηκόντων του 

στην έδρα του Εργοδότη και υπαγόμενος  ευθέως στον Πρόεδρο - Γενικό Διευθυντή αυτού. 

Ο Ειδικός Σύμβουλος εξαιρείται, λόγω την εξέχουσας θέσης του, των διατάξεων της 

εργατικής νομοθεσίας για τα χρονικά όρια εργασίας, τη χορήγηση κανονικών αδειών, την 

αμοιβή νυκτερινής εργασίας και Κυριακών, την εβδομαδιαία ανάπαυση και το επίδομα 

αδείας.  

Ειδικότερα, χωρίς να στερείται από οποιαδήποτε πρωτοβουλία για την καλύτερη και 

αποδοτικότερη εκτέλεση της εργασίας του μέσα στα πλαίσια όμως της ακολουθούμενης 

από τον ΕΡΓΟΔΟΤΗ γενικής πολιτικής, ο Ειδικός Σύμβουλος έχει ιδίως τις ακόλουθες 

αρμοδιότητες:  

 Την παρακολούθηση των  εξελίξεων στην τεχνολογία και γενικότερα στο χώρο των 

Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης για τις οποίες ενημερώνει τον Πρόεδρο - Διευθύνοντα 

Σύμβουλο.  

 Την εποπτεία για την υλοποίηση διαφόρων προγραμμάτων.  

Με απόφαση του Προέδρου - Διευθύνοντα Συμβούλου μπορεί να ανατίθενται στον Ειδικό 

Σύμβουλο συγκεκριμένες ενέργειες ή δράσεις στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του και όσον 

αφορά στην εσωτερική λειτουργία της Εταιρείας. 
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3. Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ έχει δικαίωμα να απασχολήσει τον Ειδικό Σύμβουλο για την παροχή της 

συγκεκριμένης συμφωνημένης εργασίας σε διάφορους τόπους, ανάλογα με τις ανάγκες και 

κατά την αδέσμευτη κρίση του χωρίς η χρησιμοποίηση αυτή του Ειδικού Συμβούλου να 

θεωρείται ως βλαπτική γι' αυτόν μεταβολή, αφού ως τόπος παροχής εργασίας του 

συμφωνούνται όλοι οι υπάρχοντες και εκείνοι που πρόκειται να δημιουργηθούν στο 

πλαίσιο των δράσεων του ΕΡΓΟΔΟΤΗ. 

4. Οι αποδοχές για την παροχή της εργασίας του Ειδικού Συμβούλου συμφωνούνται σε 

4.000 ευρώ μηνιαίως. Πέραν από τις παραπάνω αποδοχές ο Ειδικός Σύμβουλος ουδεμία 

άλλη αμοιβή ή δώρο, ή οποιοδήποτε επίδομα,  δικαιούται για την απασχόλησή του.  

5. Σε όλη τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης δεν επιτρέπεται η εκ μέρους του Ειδικού 

Συμβούλου παράλληλη απασχόλησή του σε φορέα/νομικό ή φυσικό πρόσωπο 

ανταγωνιστικό προς την δραστηριότητα του ΕΡΓΟΔΟΤΗ  

6. Ο ειδικός σύμβουλος δεν δικαιούται να κάνει χρήση των αποτελεσμάτων της εργασίας 

του στον ΕΡΓΟΔΟΤΗ, που θα υποβληθούν με τη μορφή αναφορών, πορισμάτων, 

συμπερασμάτων κ.λπ. και που αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία του ΕΡΓΟΔΟΤΗ για έκδοση 

βιβλίων, δημοσιευμάτων κ.λπ., χωρίς την έγγραφη συναίνεση  - άδεια του ΕΡΓΟΔΟΤΗ. Σε 

αντίθετη περίπτωση ο Εργοδότης έχει όλα τα δικαιώματα που απορρέουν από την εθνική 

και κοινοτική νομοθεσία περί προστασίας της πνευματικής ιδιοκτησίας. Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ 

διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιεί τα ενδιάμεσα και τελικά αποτελέσματα της εργασίας 

του Ειδικού Συμβούλου που θα υποβληθούν με τη μορφή αναφορών, πορισμάτων, 

συμπερασμάτων κ.λπ. κατά την κρίση του και να προβαίνει σε σχετικές δημοσιεύσεις, 

παρουσιάσεις, εκδόσεις κ.λπ., οι οποίες θα περιλαμβάνουν τμήμα ή το σύνολο αυτών. 

7. Επιπλέον, ο Ειδικός Σύμβουλος  αναλαμβάνει την υποχρέωση σε όλη την διάρκεια της 

παρούσας σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη αυτής, να τηρεί απόλυτη εχεμύθεια και 

μυστικότητα σε σχέση με όλες τις πληροφορίες που σχετίζονται με την εργασία του, να μην 

τις κοινολογεί σε οποιονδήποτε τρίτο, ούτε να παρέχει σε οποιονδήποτε τρίτο τη 

δυνατότητα να τις δημοσιεύσει στον Τύπο ή σε άλλα ειδησεογραφικά μέσα, ούτε να τις 

χρησιμοποιεί με οποιοδήποτε άλλο τρόπο, εκτός από αυτόν που αφορά στον σκοπό της 

ορθής εκτέλεσης της εργασίας του.  

8. Η παρούσα σύμβαση δύναται να καταγγελθεί από καθένα από τα συμβαλλόμενα μέρη 

για σπουδαίο λόγο. Ως σπουδαίος λόγος θεωρείται και κάθε ενέργεια του Ειδικού 

Συμβούλου με την οποία κλονίζεται η αμοιβαία εμπιστοσύνη που είναι αναγκαία για την 

ομαλή λειτουργία της εργασιακής σχέσης.  

Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ έχει δικαίωμα να καταγγείλει αζήμια τη σύμβαση αυτή, αν για οποιοδήποτε 

λόγο ο Ειδικός Σύμβουλος προφανώς δεν επαρκεί για την εκτέλεση της συμφωνημένης 

εργασίας.  

Με τη λύση της συμβάσεως εργασίας για οποιοδήποτε λόγο ο/η ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ/Η 

υποχρεούται να παραδώσει στον ΕΡΓΟΔΟΤΗ όλα τα έγγραφα, μελέτες, στοιχεία κ.λ.π. που 

βρίσκονται στα χέρια του/της και αφορούν τον ΕΡΓΟΔΟΤΗ.  
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9. Κάθε διαφορά από την παρούσα σύμβαση επιλύεται από τα δικαστήρια των Αθηνών.  

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν σε 3 αντίγραφα και υπογράφεται από τους 

συμβαλλόμενους ως ακολούθως. 

 

Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ      Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

Μιχάλης Ψύλος      Αντώνης Σκυλλάκος 

Πρόεδρος ΔΣ – Γεν. Διευθυντής 
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